BK S:t Erik

Fredagsbarometer 2022-11-18

Partavling, 17 bord, 33 par. Antal brickor: 24. Medel: 360.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 79 436.4 60.61 Thaitown Nystrom - Per S6derberg 67924 18380  Norrorts Bridge
2 17 4352 60.45 Lars Lindahl - Bertil Torbrand 57005 54663 BK S:t Erik
3 69 4228 58.73 Ulla Soderlind - Katarina Befrits 89598 51721 BK S:t Erik
4 64 4222 5863 Ake Adelstrand - Agneta Adelstrand 201709 201597 BK S:tErik
5 70 4206 58.42 Ulla Bohlin - Leif Norgren 83079 64139 BK S:t Erik
6 13 407.2 56.56 Jan Christiernin - Dick Everskog 50692 87993 BK S:t Erik
7 73 399.1 55.43 MiAndrén - Henrik Arve 90168 40422  Norrorts Bridge - BK S:t Erik
8 10 394.4 54.78 Dag Ehrenpreis - Monica Eriksson 55057 93549 BK S:tErik
9 77 3929 5456 Ellis Wohlner - Anders Hellstrém 90611 83725 BK S:tErik
10 76 3924 5450 Sigbritt Israelson - Anita Deckel 33947 43447  BK S:t Erik
11 11  388.2 53.92 John Simonsson - Peter Norrbohm 66404 62227  BK S:t Erik - Stromstads BK
12 74 3835 53.26 Jan-Ove Hed - Ann-Christine Brask 48412 82567  SEB Bridge - BK S:t Erik
13 3 379.9 52.77 Rolf Borg - Olle Fahlén 33367 30826 BK S:tErik
14 75 379.0 52.64 Tore Stormo - Ylva Strandberg 78250 9217 BK S:t Erik
15 1 377.5 52.43 Hans Nerell - Peter Flodqvist 85810 14778  Vastra Bjare BK - BK S:t Erik
16 9 368.8 51.22 Bjorn Hallman - Agneta Aicardi-Holmstrom 79682 50831 BK S:t Erik - Véastra Bjare BK
17 68 366.0 50.83 Yvonne Flodgvist - Eva Wiklander 14805 17165 BK S:t Erik
18 80 358.7 49.83 Bertil Drakenberg - Nils Ahlén 12772 3946 BK S:t Erik
19 16 357.2 49.60 Nicholas von Uexkill - Magnus Stangenberg 37721 60075  Djursholms GKBK - Ystads BS
20 15 345.0 47.91 Magdalena Ginste - Ulla Winblad 83512 48717 BK S:t Erik
21 66 339.2 47.12 Siv Svensson - Nils Malmkvist 63244 59020 BK S:t Erik
22 5 337.6 46.89 Gunilla Seth - Viviann Rosenlund 54302 52800 BK S:tErik
23 12 3325 46.18 Mia Brunnberg - Inger Gerle 41072 39792 BK S:tErik
24 78 330.8 45.94 Dennis Ovefors - Leif Anderberg 93638 57114  BK S:t Erik - BK Alert
25 72 327.7 4551 Dag Elmér - Ulla Andersson 87314 56852 BK S:t Erik
26 14  325.2 45.16 Inger Vieru - Ann-Cathrin Svensson 64362 43546  BK S:t Erik
27 65 320.1 44.46 Johan Séfsten - Lars Nilsson 35452 43950  Uppsalabridgen - BK S:t Erik
28 7 318.3 44.20 Asa Trollborg - Fredrik Sandwall 61414 25808 BK S:t Erik
29 8 314.0 43.61 Gunnar Andersson - Gudrun Strandberg 18507 4143 BK Alert - BK S:t Erik
30 6 286.0 39.73 Borje Rudenstal - Hakan Lofgren 2336 2049  BK S:tErik
31 4 281.3 39.07 EvaEnglund - Kerstin Graberg 23657 35823 BK S:tErik
32 67 275.7 38.29 Claes Andreasson - Bjorn Rahmaqyvist 8837 13330 BK S:t Erik
33 71 263.7 36.63 Kerstin Klintberg - Kerstin Strém 47221 52807 BK S:tErik
1 432 Basta kontrakt 2 4 E853 Basta kontrakt 3 4 EKD32 Basta kontrakt
Nord v 963 5NT O =-460 Ost v EDKn652 6¢ O D-3500 Syd vE1093 44 N =420
Ingen + Kn10842 NS + K7 ov + K7
#652 & ¢ v & NT *2 & ¢ v & NT *E9 & ¢ v & NT
«KD 4 E9865 N23322 4KD9  4Kn764 N7 3 116 9 497 41054 N 7 5 10108
vE82 v DKn4 S23322 v 873 v- S 7 3116 9 v 874 v K65 S75997
465 ¢ EKD9 O 1110101111 ¢ Kn864 ¢ D10932 06 9254 ¢ DKn962 ¢ E53 057 333
#KKn10973 48 V 1110101111 #EK3 «D976 V6925414 #1082 #KD63 V67333
4 Kn1074 # 102 4 Kn86
v K1075 v K1094 v DKn2
+73 ¢+E5 + 1084
&ED4 #Kn10854 #Kn754
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
75 6 6NV-3 +5 150 300 00|80 1 5vDN= +6 850 300 00|74 7 44 N+1 K 450 30.0 0.0
3 78 3NV-1 *J 50 26.0 40| 9 72 5v N= +3 650 21.0 9.0|65 16 3NN +1 aT 430 28.0 2.0
69 12 64 O-1 ¢7 50 26.0 4.0|11 70 4v N+1 +9 650 21.0 90| 5 76 44 N= K 420 220 8.0
73 8 6NO-1 v7 50 26.0 4.0|15 66 4v N+1 *7 650 21.0 9.0|11 70 44 N= «K 420 220 8.0
64 17 3NV = v6 -400 19.0 11.0|67 14 4v N+1 2 650 21.0 9.0|15 66 44 N= «K 420 22.0 8.0
68 13 3NO= v7 -400 19.0 11.0|73 8 4v N+1 +9 650 21.0 9.0|68 13 44 N= K 420 220 8.0
77 4 3NO= v7 -400 19.0 11.0|74 7 4v N+1 2 650 21.0 9.0|73 8 44 N= a4 420 220 8.0
80 1 3NV= v9 -400 19.0 11.0|75 6 4v N+1 *T 650 21.0 9.0| 9 72 3NN= 3 400 14.0 16.0
5 76 3NV +1 2 -430 9.0 21.0|77 4 5v N= 2 650 21.0 9.0|69 12 3NN= K 400 14.0 16.0
9 72 3NO+1 v5 -430 9.0 21.0| 5 76 4v N= a4 620 11.0 19.0|75 6 3NN= *6 400 14.0 16.0
11 70 3NO+1 v7 -430 9.0 21.0|71 10 4v N= +9 620 11.0 19.0|67 14 24 S+2 2 170 9.0 21.0
65 16 3NV +1 v3 -430 9.0 21.0|64 17 54DV -2 vA 300 7.0 23.0(77 4 34 N+1 *6 170 9.0 21.0
67 14 3NV +1 v9 -430 9.0 21.0|65 16 54DV -2 vA 300 7.0 23.0(64 17 34 N= a4 140 6.0 24.0
74 7 3NV +1 +8 -430 9.0 21.0|68 13 3v N+ 2 200 4.0 26.0| 3 78 44 N-1 *K -50 3.0 27.0
15 66 3NV +2 2 -460 1.0 29.0|69 12 5¢ V-1 *2 50 2.0 28.0|80 1 44 N-1 a4 -50 3.0 270
71 10 3NV +2 2 -460 1.0 29.0| 3 78 4¢ V= *2 -130 0.0 30.0|71 10 44 N-2 a4 -100 0.0 30.0
- 79 20.2| - 79 202 - 79 20.2
4 o E Basta kontrakt 5 & KKn Basta kontrakt 6 a74 Basta kontrakt
Vast v D96 44 V =-620 Nord vKD1073 5¢v N =650 Ost v 7643 ANT O =-630
Alla + E86 NS +K ov +9
#EK10742 & ¢ v & NT #DKn1097 & ¢ v & NT #986432 & ¢ v & NT
4752 4DKn10984 N 7 7 6 3 7 4 D1072 46543 N 107 118 10 4Kn932 4 ED5 N54333
vE1072 vKKn8 S77637 vE v Kn9 S 107 118 10 vKn8 vED1092 S54333
+ K10 ¢ Kn973 O5 6 7 106 ¢+ Kn10982 ¢ D53 025252 ¢+ Kn64 ¢ K752 08 9 9 9 10
D983 - V56 7 106 #532 *E864 V25252 #EKKN10 #7 V789 8 10
4 K63 ~E98 # K1086
v 543 v 86542 v K5
+ D542 +E764 + ED1083
#Kn65 *K «D5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
68 15 3NS+1 LX) 630 300 00| 1 5 4v S+2 *6 680 270 30| 1 5 44DV-2 +9 500 30.0 0.0
1 5 44DO-1 &5 200 280 20|69 14 4y N+2 *6 680 270 30|74 9 3NO-2 +3 200 28.0 2.0
69 14 34 N+1 v8 130 26.0 4.0|70 13 4v N+2 *4 680 27.0 3.0(|65 64 4v O-1 «Q 100 220 8.0
4 78 44 O-1 &5 100 23.0 7.0|75 8 4y N+2 *6 680 27.0 3.0|66 17 44 V-1 +9 100 220 8.0
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70 13 44 O-1 *] 100 23.0 7.0| 3 79 4v N+1 a4 650 12.0 18.0|68 15 3v O-1 ¢A 100 220 8.0
12 71 3#N-1 +Q -100 18.0 12.0| 4 78 4v N+1 46 650 12.0 18.0(|69 14 34 V-1 ¢9 100 220 8.0
16 67 3 N-1 «Q -100 18.0 12.0| 6 77 4v N+1 +6 650 12.0 18.0|76 7 2NO-1 +8 100 220 8.0
76 7 3#N-1 «Q -100 18.0 12.0|10 73 4y N+1 a4 650 12.0 18.0|75 8 2v O+1 *Q -140 16.0 14.0
10 73 34 O= &5 -140 13.0 17.0|12 71 4v N+1 ¢3 650 120 18.0( 6 77 2NV +2 a7 -180 14.0 16.0
75 8 24 O+1 *2 -140 13.0 17.0|16 67 4v N+1 vJ 650 12.0 18.0|70 13 3¢ S-4 vJ -200 12.0 18.0
65 64 34 O+1 *5 -170 9.0 21.0|65 64 4v N+1 3 650 12.0 18.0|16 67 2N O +3 46 -210 10.0 20.0
74 9 34 O+1 *5 -170 9.0 21.0|66 17 4v N+1 vlJ 650 12.0 18.0|72 11 3NV = *4 -600 8.0 22.0
6 77 4% N-2 +Q -200 5.0 25.0|68 15 4y N+1 A 650 12.0 18.0(12 71 4v O= *Q -620 6.0 24.0
66 17 34 O+2 «5 -200 5.0 25.0|72 11 4v N+1 46 650 120 18.0( 4 78 3NV +1 *6 -630 3.0 27.0
3 79 44DN-3 +Q -800 2.0 28.0|76 7 4v N+1 vlJ 650 12.0 18.0|10 73 3NO+1 8 -630 3.0 27.0
72 11 5#DN-4 v8 -1100 0.0 30.0(74 9 6v N-1 *A -100 0.0 30.0| 3 79 2¢DS-4 &A -800 0.0 30.0
80 - 14.2 80 - 14.2 80 - 14.2
7 # 987 Basta kontrakt 8 « D93 Basta kontrakt 9 «E5 Basta kontrakt
Syd vK INTV =-90 Vast v EKD2 3NT V =-400 Nord v 108763 4v N =420
Alla ¢ KKn1053 Ingen 49532 ov ¢ E75
10862 & ¢ v & NT »D2 & ¢ v & NT *D76 & ¢ v & NT
D10 & KKn53 N7 7665 4K74 4 EKn62 N43633 «D874 4KKnl10932 N 6 8 105 6
vKn943 vE107 S77665 vKn85 v74 S43633 vE42 v- S 6 8 105 6
¢ED42 4976 055767 ¢ ED64 ¢ Knl08 09 107 9 9 ¢1032 ¢ DKn9 065386
#D73 #Kn54 V55767 #743  »EK86 vV 9 107 9 9 #Kn43 #E1052 V6 438¢©6
« E642 «1085 46
v D8652 v 10963 v KDKn95
+8 ¢ K7 + K864
#EK9 #Kn1095 #K98
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poéng Par  Kontr ut Res Poéng
7 1 2¢ V-3 vK 300 30.0 0.0|13 72 1¢ N-1 *A -50 290 10(75 10 44DO-2 vK 500 30.0 0.0
69 16 24 S= 3 110 28.0 20|17 68 1e N-1 &A -50 290 10(17 68 4v N= ¢Q 420 27.0 3.0
17 68 INN= 5 90 2600 40| 578 2¢ N-2 +J -100 240 6.0|76 9 4v S= a7 420 27.0 3.0
578 2#S-1 «Q -100 18.0 120| 7 1 1e N-2 v7 -100 240 6.0| 5 78 44 O-2 46 200 20.0 10.0
13 72 24 S-1 3 -100 18.0 12.0|75 10 1¢ N-2 *A -100 240 6.0|67 64 44aDO-1 vK 200 20.0 10.0
66 65 24 S-1 3 -100 18.0 12.0|70 15 1la V+1 vA -110 18.0 12.0(70 15 44 O -2 vK 200 20.0 10.0
67 64 1lv S-1 +Q -100 18.0 12.0|71 14 3¢ V= vA -110 18.0 12.0|73 12 54 O -2 vK 200 20.0 10.0
70 15 2v S-1 oT -100 18.0 12.0|73 12 1a O+1 +K -110 18.0 12.0|77 8 44 O-2 vK 200 20.0 10.0
71 14 INN-1 a5 -100 18.0 120|76 9 INV+1 vA -120 14.0 16.0|71 14 44 O-1 vK 100 14.0 16.0
73 12 INS-1 a5 -100 18.0 12.0|69 16 24 V +1 vA -140 10.0 200| 7 1 5vS-1 a7 -50 8.0 220
4 79 INN-2 a5 200 6.0 240|77 8 24 O+1 +K -140 10.0 20.0|11 74 5v N-1 oT -50 8.0 22.0
75 10 INN-2 5 200 6.0 24.0|80 3 24 O+1 +K -140 10.0 20.0|13 72 5v S-1 a4 -50 8.0 22.0
76 9 INN-2 43 200 6.0 240| 4 79 INO+2 vA -150 5.0 25.0|69 16 5v S-1 a4 -50 8.0 220
77 8 2NN-2 a5 200 6.0 24011 74 INV+2 vA -150 5.0 25.0|80 3 5v S-1 +Q -50 8.0 22.0
80 3 INN-2 46 200 6.0 24.0|67 64 1INV +3 v2 -180 2.0 280| 4 79 5v S-2 a7 -100 2.0 28.0
11 74 3NN-4 «5 -400 0.0 30.0|66 65 24 O+3 *7 -200 0.0 30.0|66 65 24 O+1 vK -140 0.0 30.0
- 6 134 - 6 134 - 6 134
10 & Kn92 Bésta kontrakt 11 +D1084 Bésta kontrakt 12 4109753 Bésta kontrakt
Ost v KD82 5 S D -2-500 Syd v 9432 5NT O =-460 Vast v K875 5NTV =-460
Alla + 1073 Ingen + Kn95 NS + K64
#Kn106 & ¢ v & NT #83 & ¢ v o NT 3 & ¢ v & NT
4 E843 «D1076 N9 3525 4 K763 «E5 N26 242 «ED « K862 N3 2332
vE3 vKn1074 S$93525 vK876 vEDS5 S26 242 vEKn4 vD102 $32332
¢+ DKn8642 ¢ EK5 O 4 107 106 73 + K8 O 117 119 11 ¢ED982 ¢75 O 1011109 11
*9 «D7 V 4 107 106 #K96 #EDKn1054 V 116 109 7 *KD8 *E1064 VvV 1011101011
K5 & Kn92 4 Kn4
v 965 vKn10 v 963
+9 ¢ ED10642 ¢ Kn103
#EK85432 *72 #Kn9752
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
76 11 4v O-4 «A 400 300 00| 3 7 4v V-1 ¢J 50 30.0 0.0|68 65 6+ 0O-3 a) 150 30.0 0.0
72 15 3¢ V-2 *J 200 28.0 20|76 11 30O +3 ¢ A -170 28.0 20|12 75 6NV -1 3 50 28.0 2.0
68 65 3# S +1 ¢+Q 130 26.0 4.0|67 66 5% O= *2 -400 240 6.0| 3 7 3NV= a2 -400 21.0 9.0
1 9 3+V-1 &) 100 21.0 9.0|72 15 54 0= vJ -400 240 6.0|14 73 3NV= 43 -400 21.0 9.0
3 7 3aV-1 LN 100 21.0 90|80 4 5#0= vJ -400 24.0 6.0|70 17 3NV = a5 -400 21.0 9.0
6 78 44 V-1 ] 100 21.0 90| 1 9 540+1 ¢ A -420 19.0 11.0|74 13 3NV = a7 -400 21.0 9.0
70 17 5¢ O-1 «A 100 21.0 90| 6 78 4v V= ¢5 -420 19.0 11.0|77 10 3NO= &2 -400 21.0 9.0
64 69 2¢ V+1 *J -110 13.0 17.0|12 75 3NO +2 a2 -460 13.0 17.0|80 4 3NO= *2 -400 21.0 9.0
67 66 2¢ V+1 *J -110 13.0 17.0|64 69 3NO +2 49 -460 13.0 170 1 9 3NV+1 3 -430 10.0 20.0
77 10 3¢ V= *) -110 13.0 17.0|68 65 4NO +1 vJ -460 13.0 17.0| 6 78 4NV = oT -430 10.0 20.0
80 4 3¢ O= *A -110 13.0 17.0|77 10 3NO +2 49 -460 13.0 17.0|71 16 3NV +1 3 -430 10.0 20.0
74 13 3¢ V+1 vK -130 8.0 22.0|74 13 3NO+3 +4 -490 8.0 220|72 15 3NV +1 oT -430 10.0 20.0
14 73 3NO= *4 -600 5.0 25.0| 5 79 3NO+4 ¢4 -520 5.0 25.0|76 11 3NO+1 3 -430 10.0 20.0
71 16 5¢ V= LN -600 5.0 25.0|71 16 3NO +4 +4 -520 5.0 25.0|64 69 3NV +2 oT -460 3.0 27.0
579 44 O+1 2A -650 1.0 29.0|14 73 6% 0O= ¢ A -920 1.0 29.0|67 66 3NV +2 49 -460 3.0 27.0
12 75 44 V +1 vK -650 1.0 29.0|70 17 6+ O= ¢A -920 1.0 29.0| 5 79 6NV= v5 -990 0.0 30.0
8 - 15.9 8 - 15.9 8 - 15.9
13 4 KD75 Basta kontrakt 14 4 Kn863 Basta kontrakt 15 4 D762 Basta kontrakt
Nord v 954 5NT O =-660 Ost v E109852 4¢ OD-1100 Syd v 1092 2NTV D -1100
Alla + K964 Ingen .- NS + K94
#54 & ¢ v & NT #DKn2 & ¢ v & NT »763 & ¢ v & NT
4 Kn32 «E104 N24132 4ET72 « 1054 N 103 7 8 6 4E84 453 N7548€6
v EKn2 v KD873 S24132 vK v DKn643 S 103 7 8 8 vEKD4 8753 S75 486
+ D10 ¢ EKn8 O 118 111011 ¢+ E109753 ¢ D864 0396 44 +D73  ¢10652 06 8857
#K10962 £D8 VvV 118 111011 #E54 *9 V39644 #K54  #E109 V68857
# 986 «KD9 4 KKn109
v 106 v7 v Kn6
¢ 7532 ¢ KKn2 ¢ EKn8
#EKN73 #K108763 #DKn82
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
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75 14 3NO= 43 -600 30.0 0.0|65 70 54D S = ¢A 550 30.0 0.0|75 14 3NDV-2 46 300 30.0 0.0
7 78 4v O= vT -620 25.0 50| 6 79 2¢yDN= *5 470 280 20| 1 11 24 S= vA 110 27.0 3.0
13 76 4v O = 49 -620 25.0 50|13 76 5#S= *4 400 25.0 50|72 17 24 S= vQ 110 27.0 3.0
65 70 4v O= v2 -620 25.0 5.0|69 66 5% S= ¢A 400 250 5013 76 3v O-2 49 100 240 6.0
73 16 4v O= 49 -620 25.0 5.0|77 12 5¢DV-2 «Q 300 220 80| 6 79 INV= 46 -90 17.0 13.0
9 3 3NO+1 3 -630 19.0 11.0| 7 78 4¢ V-3 «Q 150 190 11.0] 9 3 INV= a2 -90 17.0 13.0
69 66 3NO +1 o7 -630 19.0 11.0|68 67 44 S+1 ¢A 150 19.0 11.0(15 74 INV= vT -90 17.0 13.0
111 4v O+1 46 -650 13.0 17.0| 4 8 5¢ V-2 «Q 100 140 16.0(68 67 INV= 46 -90 17.0 13.0
68 67 4v O +1 vT -650 13.0 17.0| 9 3 5¢DV-1 «Q 100 140 16.0|77 12 INV= a2 -90 17.0 13.0
71 64 4v O+1 *7 -650 13.0 17.0|73 16 4¢DV-1 46 100 140 16.0(80 5 INV= vT -90 17.0 13.0
72 17 49 O +1 48 -650 13.0 17.0|75 14 3v N-1 +6 -50 10.0 200( 4 8 24 N-1 v4 -100 9.0 21.0
6 79 3NO +2 vT -660 6.0 24.0|15 74 3v N-2 +6 -100 7.0 23.0|73 16 24 N-1 v8 -100 9.0 21.0
15 74 3NO+2 *7 -660 6.0 24.0|80 5 3v N-2 *9 -100 7.0 23.0| 7 78 3v O= vlJ -140 5.0 25.0
77 12 3NO+2 *3 -660 6.0 24.0|71 64 3¢ V+1 *Q -130 4.0 26.0|65 70 3v O = *Q -140 5.0 25.0
4 8 3NO+3 *7 690 1.0 29.0| 1 11 4vyDN-2 +8 300 2.0 28.0|71 64 3v O+1 *Q -170 2.0 28.0
80 5 3NO+3 3 -690 1.0 29.0|72 17 2¢RDV+2 #Q -960 0.0 30.0|69 66 34 S-2 vA -200 0.0 30.0
- 10 160 - 10 16.0| - 10 16.0
16 D6 Basta kontrakt 17 & EK9 Basta kontrakt 18 » E853 Basta kontrakt
Vast v10 4¢ N =130 Nord v54 5v O =-450 Ost v EK109 64 O D -6 1400
ov ¢ DKn965 Ingen ¢ Kn8542 NS ¢ E92
#EKn1052 % ¢ v & NT #1085 & ¢ v & NT #65 & ¢ v & NT
» EK5 41087432 N 9 106 4 6 21073 482 N24152 4DKn76 4K942 N 7 11127 10
vEKn98 v653 S 10106 4 6 vEKKn8 ¢10972 S24152 v 862 v DKn S 7 11127 10
¢ 104 ¢ K82 033593 ¢+ KD ¢ E763 O 119 118 8 410863 ¢Kn 06206 2
D843 #6 V33593 #E964  #KDKn V 119 118 8 *74 #KDKn932 V 6 2 0 6 2
4 Kn9 4 DKn654 «10
v KD742 v D63 v 7543
¢E73 + 109 ¢+ KD754
*K97 *732 #E108
Par  Kontr ut Res Poéng Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
70 67 2% N+2 3 130 300 00| 5 9 3NV= *2 -400 29.0 10|10 4 4y N+1 +J 650 30.0 0.0
73 64 34 S= A 110 280 20|80 6 3NV= *2 -400 29.0 10|80 6 4y N= «K 620 28.0 2.0
311 440-1 ¢A 100 25.0 5.0|69 68 4v V= & A -420 25.0 50| 7 79 44DO-3 v7 500 25.0 5.0
779 34 0-1 L) 100 250 5.0|76 15 4y V= s A -420 25.0 50| 8 78 3#DO-3 T 500 25.0 5.0
8 78 5¢ N-1 3 -50 19.0 11.0| 1 13 3NV +1 *2 -430 21.0 90| 1 13 2vS+4 «Q 230 220 8.0
16 75 3¢ S-1 & A -50 19.0 11.0|14 77 3NV +1 *2 -430 21.0 9.0|16 75 44 O-4 v7 200 19.0 11.0
66 71 3¢ S-1 s A -50 19.0 11.0| 7 79 4v V+1 a A -450 11.0 19.0|66 71 3v N+2 K 200 19.0 11.0
74 17 5¢ N-1 oK -50 19.0 11.0| 8 78 4v V+1 a A -450 11.0 19.0|72 65 3v N+1 K 170 16.0 14.0
69 68 3NN -3 43 -150 13.0 17.0|10 4 4v V+1 s A -450 11.0 19.0| 3 11 2NN+1 K 150 11.0 19.0
80 6 3vS-3 s A -150 13.0 17.0|16 75 4v V+1 &T -450 11.0 190| 5 9 34 V-3 *6 150 11.0 19.0
1 13 24 O+2 vK 170 6.0 24.0|66 71 4v V+1 a A -450 11.0 19.0|70 67 34 O-3 v5 150 11.0 19.0
10 4 34 0+1 vK -170 6.0 24.0|70 67 4v V+1 & A -450 11.0 19.0|74 17 34 V-3 ¢A 150 11.0 19.0
14 77 24V +2 vT -170 6.0 24.0|72 65 4v V+1 aA -450 11.0 19.0|69 68 3¢ S+1 *7 130 5.0 25.0
72 65 34 O+1 vK 170 6.0 24.0|74 17 4y V+1 a A -450 11.0 19.0|76 15 2¢ S+2 *4 130 5.0 25.0
76 15 34 O+1 vK 170 6.0 24.0| 3 11 4v V+2 &T -480 1.0 29.0|14 77 34 0-2 oT 100 1.0 29.0
5 9 3NN-4 T -200 0.0 30.0|73 64 4v V+2 aK -480 1.0 29.0|73 64 34 V-2 vA 100 1.0 29.0
- 12 13.7| - 12 13.7| - 12 13.7
19 + 1098764 Basta kontrakt 20 « K53 Basta kontrakt 21 # 843 Basta kontrakt
Syd vKD3 44 S =420 Vast v K10653 3NT V =-600 Nord v K1087 3NT O =-400
ov ¢ DKn85 Alla ¢ ED75 NS ¢ Kn42
*- & ¢ v & NT *4 & ¢ v o NT *D65 & ¢ v & NT
«DKn &K N5 95 107 ~E96 & Kn102 N43654 & K7 #1092 N53 474
vKn986 vE742 S5 95 107 vKn9874 vE S 43654 vD9%4 v Kn653 S53464
¢ K32 +1076 083736 ¢ 64 ¢KKn1098 O 9 9 7 8 9 97 ¢ EKD853 089869
#K1063 #DKn854 V83736 »KD8 #E973 V99789 SEKQ743 - V898609
«E532 D874 « EDKn65
v 105 vD2 vE2
¢ E94 ¢ 32 + 106
#E972 #Kn10652 #Kn1082
Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
4 12 44 N= «Q 420 220 80|77 16 3#0-1 vQ 100 30.0 0.0|67 72 3#V-2 43 100 29.0 1.0
8 79 44 N= *4 420 220 80| 313 24 O= vQ -90 260 4.0(77 16 3#V-2 48 100 29.0 1.0
9 78 44 N= +6 420 220 80| 6 10 2¢ O= vQ 90 260 40| 9 78 3¢ 0-1 vA 50 23.0 7.0
17 76 44 N= v2 420 220 80|67 72 2¢ O= vQ -90 260 4.0|11 5 4¢ O-1 vA 50 23.0 7.0
70 69 44 N= «Q 420 220 8011 5 2¢ O+1 vQ -110 20.0 10.0|70 69 4¢ O-1 vA 50 23.0 7.0
71 68 44 S= v8 420 220 80|73 66 24 V= *4 -110 20.0 10.0|80 7 4¢ O-1 vA 50 230 7.0
73 66 44 N= +6 420 220 80|80 7 2¢ O+1 vQ -110 20.0 10.0| 3 13 3¢ O= vA -110 14.0 16.0
74 65 44 N= *4 420 220 80| 8 79 INV+1 v3 -120 14.0 16.0| 4 12 3¢ O= vA -110 14.0 16.0
75 64 44 N= «Q 420 220 80|74 65 2NV = *4 -120 14.0 16.0| 6 10 3¢ O= vA -110 14.0 16.0
3 13 24 N+2 *4 170 8.0 22.0|75 64 2NV = vA -120 140 16.0|17 76 2¢ O +1 vA -110 14.0 16.0
6 10 34 N+1 +6 170 8.0 22.0|71 68 1INV +3 v3 -180 10.0 20.0|75 64 3¢ O= 8 -110 14.0 16.0
15 1 34 N+1 «Q 170 8.0 22.0|17 76 2v N-2 *A -200 8.0 22.0|74 65 3¢ O+1 vA -130 8.0 22.0
67 72 24 N+2 +6 170 8.0 220| 4 12 INV+4 v3 -210 5.0 25.0|73 66 34 S-2 *A -200 6.0 24.0
77 16 24 N+2 +«Q 170 8.0 220(15 1 2NV +3 v3 -210 5.0 25.0| 8 79 3NV = 43 -400 2.0 28.0
80 7 34 N= oT 140 2.0 28.0| 9 78 24 S-3 *K -300 2.0 28015 1 3NV= 8 -400 2.0 28.0
11 5 24 V-1 ¢Q 100 0.0 30.0|70 69 3NV= 5 -600 0.0 30.0|71 68 3NV= 43 -400 2.0 28.0
- 14 113 - 14 113 - 14 11.3
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Ost
ov

Par

1
76
64

5

7

9
10
68
71
72
74
75

3

4
12
80
16

& K953

v EK10854

+ 107

&E
4ED62 4874
vD732 -
4952 ¢ EKn843
&42 #K9873

& Knl0

v Kn96

+ KD6

#DKn1065

Kontr Ut

44DV -5 SA
49 N +1 LY
3N S +1 +9

4v N = &3
49 N = a7
49 N = a4
4v N = LY:]
49 N = *A
49 N = ¢ A
4v N = LY:]
49 N = a7
4v N = 8

2v N +1 *A
2v N +1 LY:]
4v N -1 &3
4v N -1 &7

Basta kontrakt 23 aE742
5v S =450 Syd v 975
Alla + Kn7
& ¢ v & NT K865
N8 6 118 9 46 & Kn985
S 86 118 9 vKD8432 vKn
047 253 49542 ¢+ EKD863
V47254 &E4 97
4 KD103
v E106
+10
&#DKn1032
Res Poang Par Kontr Ut
1400 300 0.0 4 14 5¢ O-2 &K
450 28.0 20|10 78 5¢DO-1 &Q
430 26.0 40|74 67 3NO-2 &Q
420 16.0 14.0|64 77 34 N= vlJ
420 16.0 14.0|68 73 24 S+1 vK
420 16.0 14.0(75 66 24 N+1 vlJ
420 16.0 14.0|80 8 24 S= &A
420 16.0 14.0|72 69 44 S-1 &A
420 16.0 14.0| 1 17 3¢ O+1 &Q
420 16.0 14.0| 3 15 3¢ O+1 &Q
420 16.0 14.0| 5 13 3¢ O+2 & K
420 16.0 14.0| 7 11 4¢ O+1 &Q
140 50 25.0(12 6 4¢ O+1 &K
140 50 25.0(76 65 2v V+3 &5
-50 1.0 29.0|71 70 5% S -3 +9
-50 1.0 2901 9 79 2NN-5 ¢A
15.0 16 -

Basta kontrakt

3v V =-140

<Onz
W W OO
BPENNe
©Owwe
NN

Res

200 28.0
200 28.0
200 28.0
140 22.0
140 22.0
140 22.0
110 18.0
-100
-130
-130
-150
-150
-150
-200
-300
-500

=
GO N A 000000 W W
[eleololololololoXe]

[N

Ooooocoooooooooo0O

WNNNNNR R PP

24 a3
Vast v KD104
Ingen + EK1086
&E95
D2 & Kn98
v 97 v EKn83
¢ DKn432 ¢ 97
&#Kn432  #KD87
« EK107654
v 652
+5
#106
Par Kontr Ut
75 66 44 S+1 v7
1 17 44 S= v9
10 78 44 S= &3
12 6 44 S= &3
74 67 44 S= v9
76 65 44 S= v9
3 15 3NN= &K
68 73 24 S+2 & Q
72 69 24 S +2 v9
5 13 2NN= &7
7 11 3NN-1 +9
9 79 44DS-1 v9
71 70 2NN -2 &7
80 8 2NN-2 &K
4 14 3NN-3 &8
64 77 3NN-3 v2
16 -

Basta kontrakt
44 N =420

OO
U100+
ARhOOe
WWEE»

N
S
o)
v

Res

450 30.0
420 24.0
420 24.0
420 24.0
420 24.0
420 24.0
400 18.0
170 15.0
170 15.0
120
-50
-100
-100
-100
-150
-150

=
PP ON
QOO0OOCOO0OO0CO0o
NNNRNNRNE R R

[N
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